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演習問題１
問１．カイト小学校生徒600人の成績データが学校のウェブサイトから漏洩した。

　　　このインシデントに最も関係するものはどれか。
１．機密性

２．完全性

３．可用性

４．真正性

５．責任追跡性　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　解答：１
問２．カイト小学校の生徒が宿題をウェブサイトでE-learningしていたが、突然ウェブサイトから応答がなくなり、ほとんどの生徒は宿題を完了できなかった。
このインシデントに最も関係するものはどれか。

１．機密性

２．完全性

３．可用性

４．真正性

５．責任追跡性　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　解答：３
問４．「単語＋数字または記号＋単語」の組み合わせは、何通りのパスワードが存在するか。
　　　ただし、単語の総数は46万語とする。

・総数=460,000×43×460,000

      =9,098,800,000,000（約9兆個）

－約43ビット

－約6～7文字のパスワード総数に相当する。

・全パスワードを試す時間：約3.8年
演習問題　次のパスワードのうち、安全なパスワードはどれか。
1. computer
2. okamoto2006
3. rockriver
4. oka2006moto
5. rock#6river

6. asdfghjkl
7. iop@[]:;lkj
8. t#(opqr0a

9. Rockaariver
10.19830105　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　解答：８、５、(4)

